
Ressort: Technik

Umfrage: Immer mehr Deutsche sorgen sich nicht um Datenschutz

Berlin, 22.02.2018, 14:31 Uhr

GDN - Für immer mehr Deutsche gehört es zur Normalität, dass im Internet Daten von ihnen gesammelt werden. Das ist das Ergebnis
einer Allensbach-Umfrage für die "Frankfurter Allgemeine Woche" (Freitag). 

Demnach ist der Anteil derjenigen, die sich deshalb große oder sehr große Sorgen machen, in den vergangenen vier Jahren von 42
auf 33 Prozent gefallen. Zwei von drei Befragten gaben an, sich weniger große oder gar keine Sorgen wegen dieses Themas zu
machen.

Bericht online:
https://www.germandailynews.com/bericht-102479/umfrage-immer-mehr-deutsche-sorgen-sich-nicht-um-datenschutz.html
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